

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMÜVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Hétfőre 3 korona. Egyes szám ára 10 fillér.
Megjelenik minden vasárnap.

Főszerkesztő: Pimha Dezső
Felelős szerkesztő: Székely Miklós

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adódnak

Feltámadás ünnepén.

Ismét megértük husvét szent ünnepét, ezt a leghatalmasabb szinbolumát annak az örökös harcnak, amelyet az igazság viv a gonoszsággal, amelyben sokszor legyüretik és amelyből mégis mindig diadalmasan kerül ki. — Tulajdonképpen a szegények, a jók, az igazak és elnyomottak vigasz ünnepe a husvét, mert azt hirdeti nekik, hogy nem lehet az, hogy mindig gonosz sorban kelljen élni, jön, mert jönnie kell a föltámadásnak!

Történelmi időkét élünk, nagy események vajudnak az idők méhében, olyan események, amelyek látszólag kockára teendik Magyarország és a magyarság sorsát. — Európának az a része, amelyben mi élünk, forrong, a válság és a változás állapotában van, óriási feszítő erők érvényesülnek, amelyek okvetlenül velünk is éreztetni fogják felemelő vagy lesújtó hatásukat. A magyar létért való küzdelmek küszöbén állunk és sok sötét próféta akad közöttünk,

aki baljóslatokkal igyekszik meggyöngíteni reménységünket és önmagunkba, ezer esztendő múltunkba vetett hitünket.

Ó husvét, feltámadás ünnepe jövel és világítsd meg e kishitűek elméit! — Nincs elmulás, nincs megsemmisülés sem a vallás, sem a természet tanításai szerint! — Nép, amely el nem hagyja magát, társadalom, amely színültig nem romlott, nem pusztulhat el, ezeknek az idők végeig áll a feltámadás!

Szörnyű viharok dultak e földön ezer esztendő alatt és bármennyire megtörve, megalázva, mindig megtalálta és megvédelmezte magát a magyar. Nekünk, akik itt e darab földön élünk, missziónk van, amelyet a világ semmiféle hatalmassága el nem vitathat tőlünk. — Volt, van és lesz magyar föltámadás!

Mi, újságírók is a föltámadás reményébe vetett hittel üdvözöljük ezt a husvét ünnepét, amely egy ránk nézve súlyos hatású törvénynek életbeléptetésével esik össze. — Nem tudjuk, miként fog kialakulni a legközelebbi jövőben az új sajtótörvény végrehajtásá-

nak gyakorlata és amíg egy helyes gyakorlat kialakul — amennyiben helyes lehet — valószínűen sok zaklatásnak leszünk kitéve. Mi, mindazonáltal minden erőnkéből azon leszünk, hogy vállalt kötelességünket, amely a közérdek megvédelmezésében áll, továbbra is teljesítsük és közönségünket lehetőleg megóvjuk egyesek és a hatóság tulkapásai ellen. — Helyzetünk éppenséggel nem irigylendő, Shella és Charybdisz-ként merednek ránk az új, rejtelmes és csavarható paragrafusok, szabadságunk és vagyonunk állandóan kockán forog. Mi azonban ennek dacára hazafias érzéstől elteltlen, csüggedetlen ragaszkodással az igazsághoz és tisztességhez, melyek nincsenek mindig a törvény paragrafusaiban biztosítva, fogunk irni tovább. — Irni, dolgozni, harcolni fogunk mindaddig, míg újra ki nem tör sirjából a sajtószabadság!

Egyedül.

Irta: Peterdi Andor.

Nincs most már senkim, ezen a világon,
Én mindenütt csak idegen vagyok.
Szívem aranyugárban égő álma:
Szerelmem is kitagadott!.....

És most hol leljem meg, az élttem utját:
Előttem és mögöttem, csak vadon!
Ugy tévelygek e zordon rengetegben,
Talán veszélyes utakon...

Néha egy szörnyeteg, ragad magával,
S oly kárörvendőn száguld és liheg,
Hogy azt hiszem, a nagy, haragvó Isten:
Az gyűlölt meg és számkivet.

S erdők, hegyek, folyók, mind elmaradnak,
Előttem csak a nirvána lebeg.
S én holt szívemben egy kihalt világgal,
Nyomtalanul elpihenek!.....



Tembár Márton béresgazda naplójából.

Hallgassunk csak e' csöppet!...

Aszongya az ur tennapelőtt, ho' maga meg Tembár vigye el ezt a recepicét a postára, oszt maj' kap érte egy levelet. — De oszt ugy köszönygön, hogy kezit csókolom, mer' lyány a postás.

Jó van no, mondok.

Hát aho' oda menek az ablakho', ahol a leveleket aggyják, — mondom: Kezit csókolom, tessén adni ezé' a levélé egy másikat. —

Hát a kirjelejszumát, csak felugrik e' kis fehér pulikutya az ablakba, oszt ott viczorog rám.

No, te, ne, ebadta, — hászen nem neked mondtam én ho' kezit csókolom, — mégy le onnét az ablakbu'.

Hogy oszt a botommal akartam onnét legalyabitani, hát akkor gyűtt a postás, hogy aszongya, mit akarok, mé' bántom a kutyát?

Mondom oszt neki, ho' nem bántom

én, csak aggyo' ezé' a recepicéje e' levelet. — Adott oszt.

Mikor haza értem, aszongya az ur:

— Köszönt kend?

— Hát, mondom.

— Jó, jó, de hogy köszönt?

— Ugy ho' kezit csókolom.

— Helyes, — aszongya — mit monddott rá?

— Nem monddott rá semmit, — mondom — csak a fogát vicsorgatta.

— Kicsoda? — aszongya.

— Hát az a kis fehér puli, — mondom — az ült a hivatalos ablakba.

— Jaj-jaj, ebadta számara, — mondja oszt az ur, — hát nem a kisaszongynak monddta kend?

— Nem hát, mer' ő nem vót akkor ott, oszt asztán me' ugy láttam, hogy haragszik, hát gondoltam, elég vót egy sütesbü' e' lepény.

Most nem irek rá, azért irok ilyen keveset, maj' elmondom a többit másszor.

Tembár Márton.



Néhány szó az újépítési szabályrendeletéről.

Heves, 1914. április 8.

A most hatályba lépett vármegyei építési szabályrendelet egyes intézkedéseivel az építőket ép úgy, mint az építetöket, sok tekintetben teljesen új helyzet elé állította. — Épen ezért az érdekeltek részéről, mint minden új dolog, vagy intézkedés, úgy ez is sok oldalról egy-egy jogosult, de legtöbbször jogosulatlan bírálatban részesül. — A közögynek vélünk szolgálatot tenni, a mikor az eddig kialakult gyakorlat alapján magunk részéről is néhány kritikai megjegyzést fűzünk a szóban forgó szabályrendeletre. — Kétségtelen ugyan, hogy helyesbb és célszerűbb lett volna annak megelőző megjavítása, azonban még most sem késő, hogy a tapasztalat révén jeleatkező hiányok, vagy meg nem felelő intézkedések, utólag módosíttassanak. —

A szabályrendelet célja egyrészt, hogy a perifériákon az építkezésekkel kapcsolatban a közbiztonsági, közegészségügyi és tűzbiztonsági érdekeket hathatósan megvédelmezze, másrészt pedig a nagy és kis községek fejlődését, főképp szépészeti szempontból, egységes elvek alapján, helyes irányba terelje. Ezen célok elérése szempontjából igen üdvös rendelkezéseket tartalmaz a szabályrendelet és hogy ezek részben látszólag az építetők érdekeit sértik, abból nem következik egyéb, mint hogy a magán érdekek háttérbe kell szorulnia a közérdekkel szemben.

Itt van mindjárt a szabályrendelet azon intézkedése, a melyet Vágassy Gyula Tarnaszentmiklós tudós plébánosa egyik vármegyei lapban szóvá is tett, t. i. hogy az épületek alapjai szilárd és fagyálló anyagból készítenők. — A Főtisztelendő ur ezen intézkedésből igen messzemenő sajnálatos prognoszt állít fel, a mikor népének kívándorlásától tart, ha az arra hivatott hatósági közegek ezen rendelkezés betartásához szigoruan ragaszkodnak. Az ő nemes lelkének egész hevével tiltakozik ez ellen az intézkedés ellen, holott mi attól épen ellenkező hatást várunk. Való, hogy például Tarnaszentmiklóson terméskő alaphoz építeni nem gazdaságos, de Vágassy ur, a ki gyakorlati geológiával, illetve pedológiával sokat foglalkozik, tudni fogja, hogy Tarnaszentmiklós környékének talaja téglagyártásra felettébb alkalmas és ott egy ilyen gyár felállítása nem csak rentábilis, hanem szociális és közgazdasági szempontból rendkívül előnyös is lenne. Egy ilyen gyár létesítése új kereseti alkalmat nyújtana s a vidéket is fellendítené. Véleményünk szerint ebből a szempontból is előnyös hatása lesz a szabályrendelet ezen intézkedésének, de közbiztonsági szempontból meg egyenesen ragaszkodni kell hozzá. — Concrétummal is tudjuk ezt igazolni. Hevesen épen a közeli napokban egy mély fekvésű nagy területen, az úgynevezett „Spitzer-tag“-ban a nagy esőzések folytán a talajvíz felfakadt s az ott lévő számos, részint vert falakból készített, részint vályog épületek összeomlásától kellett tartania, a mely veszély nem fenyegette volna az érdekelteket, ha az épületek alap falainál szilárd anyagot használtak volna. — Hangsúlyozzuk, a Mátrából származó terméskövet

mi sem tartjuk egészséges és gazdaságos építő anyagnak, de meg van a lehetőség téglagyárak intenzívebb fejlesztésére és az alföldi agyag talajoknak téglagyártás utján leendő kihasználására. — Közegészségügyi szempontból pedig a szabályrendelet egyes intézkedéseinek helyessége kézen fekvő. — Az épület-nívójának kiemelése a környező talaj szintből, az elszigetelő lemez alkalmazása, új utcák létesítésénél 15 méter minimális utca szélesség megállapítása, az istállók és árnyékszékeknek az utca vonalba való iktatását meggátáló rendelkezések, továbbá a járdák, csatornák és utárkok tisztántartására vonatkozó intézkedések mind oly természetűek, amelyek nagyon helyén valók voltak s a melyekért a közönség csak hálával lehet a szabályrendelet megalkotóinak. Ugyanigy elismerésre méltóak a szabályrendelet tűzbiztonsági- és közbiztonsági intézkedései.

Nagyobb aggályokat ébreszt azonban bennünk a szabályrendeletben lefektetett elvek és intézkedések kivételének ellenőrzése.

Tartunk tőle, sőt biztosra vesszük, hogy az egyes képviselőtestületek kebelében alig lesz megszervezhető egy oly bizottság, a mely a szabályrendelet intézkedéseinek műszaki vonatkozásait megérteni, vagy elbírálni képes leend. A „vasbeton fedém“-ek, „csapos gerendá“-k, „bolt heveder“-ek, „gyám pillér“-ek, „orosz kémény“-ek stb. stb., mind olyan fogalmak, amelyeket az a pár földműves ember, a kik az építő bizottságban helyet foglalnak, — nem ismerhetnek. — A községi jegyző feladatává válna, hogy számos, sőt számtalan közigazgatási funkciója mellett a magas építés tudományában is kiképezze magát. — Alig hisszük azonban, hogy kiváló jegyzői karunk ügybuzgalma és ambíciója mellett is sikerülni fog-e ez neki. Nem marad más hátra, mint komplikáltabb szerkezetű építkezéskor, vagy minden oly építési engedéllyel, a melynek elbíráltása bizonyos műszaki ismeret igényel, a megye székhelyén lévő államépítészeti hivatalhoz fordulni szakvéleményért, a mely körülmény az építési engedély adminisztratív kezelését felettébb megnehezíti, másrészt pedig az államépítészeti hivatalra olyan munkát zudít, amely annak megfelelni aligha lesz képes.

Általában az építési engedélyekkel kapcsolatos teendők ellátása a községi előjáróságokra oly nagy megterheléssel járnak, ha arra pld. járási székhelyeken feltétlenül egy munkaerőt kell alkalmazni.

Nem találjuk helyesnek a szabályrendelet azon intézkedését, hogy a jegyzőktől megvonja azt a minimális díjazást, amelyben őket az eddigi szabályrendelet részesítette.

Nagyobb községekben, a hol az építési idényben, úgy szólván egész héten lóthat-futhat a jegyző a helyszíni szemlékre s jegyzőkönyvezhet othon a hivatalos órák után, megérdemli azt a minimális díjazást, a melyre egy hatósági közeg külfoglalkozási munkánál joggal igényt tarthat.

Alig hisszük, hogy egyes ambiciózusabb építő bizottsági tagtól eltekintve, fog-e akadni majd valaki, aki a bizottsági működését komolyan veendi akkor, amikor ez, egy héten több napot is elrabol tőle.

A bizottság így állandóan csonka lesz, miután a képviselőtestület abba csak két tagot delegál, a kiknek előbb-utóbb minden tevékenysége oda fog redukálódni, hogy a formalitás kedvéért a jegyzőkönyveket aláírják. A felelősséget meg viselheti a jegyző s huzhatja az ígát ugyancsak egyedül ő. — Feltétlenül kívánatos volna épen az ügy érdekében a szabályrendeletnek oly irányu módosítása, mely a jegyző és bizottság tagjainak számára bizonyos díjazást állapít meg. Más dolog azután, hogy a bizottsági tagok nagyon helyesen cselekszenek, ha a díjaikról — mondjuk — a szegény alap javára le mondanak, de ebben az esetben is lesz ami őket fokozatosabb tevékenységre sarkalja. Az építetők pedig készséggel hozza meg azt a csekély áldozatot, amely oly csekély mérvben fogja csak szaporítani az

építkezéssel járó kiadásait, a mely alig jöhet számba.

Az ideje végre mindenkinek drága és olyan tevékenységet a mely a helyszíni szemlével, az építkezés időnkénti ellenőrzésével jár, kevesen fogunk önzetlenül, minden ellenszolgáltatás nélkül teljesíteni.

Véleményünk szerint radikálisan ez ügy csak akkor fog megoldatni, ha a járási hatóságok mellé, ami egyébként is a közigazgatás államosításával, — úgy is elkerülhetetlen lesz — mérnöki állás szerveztetik. Az utügyeket a közigazgatás államosítására vonatkozó és a közutakról és vámokról szóló, amelőbb parlamenti tárgyalásra kerülő törvény amugy is a járásihatóság, illetve járási gyűlések hatáskörébe utalja, ezen ügyeknek ellátása pedig szakreferens nélkül el sem képzelhető.

Megfontolásra érdemes a szabályrendeletnek a szabályozási térkép készítésére vonatkozó rendelkezésére. Ha a törvényhatóság szigoruan fogja venni erre vonatkozó intézkedését, az a közügyeket igen nagy megterheléssel fogja sújtani. A szabályozási térképnek 1-1000 léptékkel való elkészítése felettébb költséges munka amelynél fontosabb kulturilag és közgazdasági feladatok megoldására kellene a közügyeket sarkalni. Az alispán ur figyelmébe ajánljuk, hogy nagyobb léptékben készítenő térkép is megfelelő a célnak, a mely lényegesen kisebb költséggel volna előállítható.

Ugyancsak felhívjuk az illetékes körök figyelmét az építési szabályrendelet IV. fejezetének 38. §-ában foglalt rendelkezések szigoru betartására, mert az egész szabályrendelet csak az esetben lesz hatékony, ha az ott foglalt rendelkezések az egész vonalon teljesen végre lesznek hajtva.

Egészben véve egy modern közigazgatás szükségszerű folyamánya volt ez a szabályrendelet, a mely a fejlettebb igényekhez, a haladó kor követelményeire igyekszik idomulni, hatásában és következményeiben a közre csak üdvös lehet.

Bán Ernő.

Előfizetési felhívás.

A „Heves és Vidéke“ 14-ik évfolyamára ezennel előfizetést nyit, s felkérjük a n. é. olvasóközönséget, hogy lapunkat b. előfizetéseikkel támogatni sziveskedjenek.

Az előfizetési díjak:

1 évre	8 kor.
1/2 »	4 »
1/4 »	2 »

mely összegek a „Heves és Vidéke“ kiadóhivatalának küldendők be.

HIREK.

Önálló iparkamara. Az önálló egri kereskedelmi és iparkamarának mielőbbi felállítása ügyében a napokban értekezletet tartottak az érdekeltek, melyen elhatározták, hogy küldöttségileg keresik fel a kereskedelmi kormányt a legközelebbi hetek folyamán és így sürgetik meg a kamara felállítását. A küldöttség vezére és szónoka Kánitz Dezső takarékpénztári igazgató lesz.

Véres verekedés. Nagypéntek este kilencóra után 8-10 iparossegéd beszélgetett a Főtéren levő gyógyszerár sarkán, beszélgetésüket egy csapat virtuskodó paraszt legény zavarta meg azzal, minden ok nélkül, hogy késsel és bottal hadanázva széjjel kergették. Az iparossegédek menekülni akartak a kötekedők elől, egyik legény Milecz Mihály cukrászsegédet hátra szurta, a kés a lapocka csontba megakadva, könnyebb sebet ejtett. — Több segédet megütöttek és inzultáltak, de látták, hogy felismerik őket, el távoztak a tett helyéről. A garázda legények ellen a csendőrség vizsgálatot fog indítani. Ajánlatos is, mert ezek után, aki esteli sétára indul, kénytelen lesz magát fegyverrel ellátni.

Országos vásár. Községünkben a tavaszi országos vásár f. hó 13. és 14. napjain fog megtartatni, még pedig az első napon állat, a második nap kirakodó vásár. Szabályszerű marhalevéllal minden állat felhajtható.

Államsegély. A vallás- és közoktatási miniszter a Hevesmegye területén lévő hat iparostanonciskola közül a hevesinek 1000, a tiszafüredinek 1100, a pásztóinak 1600 korona államsegélyt engedélyezett az 1913-14. iskolai évre.

A hevesi Villamos színház egy új vezetőt kapott, Budapestről kinél előreláthatólag jó kezekben lesz, minden igyekezettel azon van, hogy a közönségnek minél kellemesebb szórakozást nyújtson. Most is egy olyan műsor kerül színre amely minden bizonnyal megnyeri a közönség tetszését. Vasárnap színre kerül: Az államtitok egy szenzációs dráma. A legény bácsu vigjáték és ezeken kívül ujjabbnál ujjabb képek kerülnek bemutatásra. Hétfőn husvét második napján teljesen új műsor látható.

Egy sarok házhely 200 kvadrát esetleg kevesebb eladó. Jutányos árban, kedvező feltételek mellett. Venniszándékozók megtudhatják Nagy Istvánnál.

8 főerejű Clacton és Schuttworth-féle eséplő garnitúra igen olcsón eladó. Lipovniczky Pál Heves.

Törlesztéses kölcsönöket

nyújtunk földbirtokra előnyös feltételek mellett.

Kölcsön kérvényekhez a tőkvek és kataszteri birtokívek csatolandók, melyek személyesen is betérjeszthetők.

Magasabb kamatozású kölcsön előnyös feltételű törlesztéses kölcsönre át-
:: változtatható. ::

Agrár Takarékpénztár részvénytársaság EGER

Egy 921 holdas birtok eladó!

Hevesmegyében Hatvan, Hort, Selyp és Apci vasuti állomások közelében, Selyp vasuti állomástól fél órai kocsitávolságban fekvő mintegy 921 magyar holdas

uri birtok cca 800 hold vetéssel eladó.

A birtok a következő művelési ágakra oszlik: 818 magyar hold szántó, 15 hold kert, belsőség és urilak, 66 hold szőlő, 12 hold lucerna és 10 hold kiserdő. — A birtokon a következő épületek vannak: *Urilak, tisztalak, cselédlakások, felszer és istálló, kukorica bódé, borház hordókkal, kádakkal és szőlőprésekkel felszerelve stb.*

A gazdasági élő leltára a következő: 50 drb. jármos ökör, 4 drb. bivaly, 9 drb. igásló, 5 drb. fejős tehén, 3 drb. tenyész bika, 7 drb. borju.

A birtokot a Magyar Jelzálog Hitelbanktól 200.000 — korona törlesztéses kölcsön terheléssel 5% annuitással. —

A birtok ára az ideai szőlő és gabonatermással együtt 750.000 korona. Az élő és holt felszerelés leltár szerint becsárban átvehető.

A birtok kedvező fizetési feltételek mellett eladó. — Komoly reflektánsok forduljanak:

nagyecseri Kánitz Dezsőhöz Eger, az „Agrár Takarékpénztár r.-t.” vezérigazgatójához.

KOLLARIT
BÖRLEMEZ KAUCSUK-KOMPOZÍCIÓVAL BEVONT SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



UTÁNZATTAL ÓVAKODJUNK!

KOLLARIT-börlemez kaucsuk-compositióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló szagtalan fedéllemez

a jelenkor legjobb tetőlemeze. Végtelenül tartós! Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. Sem mázolni, sem mézslével bekenni nem kell. Kap-
ható Krausz Mór fakeser-
kedőnél Heves.

Alapítva: 1899-ben.

Alapítva: 1899-ben.

Szilágyi Vilmos

kocsigyártó és fényező Egerben, Almagyar-utca 4. sz., saját-ház.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

NAGY KÉSZKOCSI RAKTÁRAMAT

a mai kor legmagasabb művelését is minden tekintetben kielégítő

ruganyos, új és javított kocsikkal felszereltem.

Raktáramban a legfinomabb kivitelű s a leggyorsabb kocsik állandóan készen kaphatók. Új kocsiknál 2 évi jótállást vállalok. Használt kocsikat a legmagasabb árban becsérellek. — Javítást és átalakítást szolid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközölök. —

Levélbeli megkeresésre kívánatra személyesen megjelenek.

➡ Kész ruganyos kocsik ülésük mindenkor kaphatók. ➡

Bessenyei Sándor gépész.Első hevesi gépműhely és gépraktára
Hevesen. -- Járásbiróság mellett. --A legolcsóbb árban részlelfizetésre kaphatók mindenféle
legjobb gyártmányu**gazdasági gépek,**

um. vetőkép, eke, konkolyozó, kukoricamorzsoló s daráló, permetező,

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.

Bármilyen gyártmányu gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

Saját készítésű **szóró és tisztító-rosták,**

borprések, szőlő-zuzók, szecska- és répavágó gépek.

Öntöttvas sirkeresztek a felírás beleöntve.

Gépjavítások legjobb szakértelemmel, hozzá való asztalos, lakatos és
vas-esztergályos munkák végeztetnek.**Vitéz Nándor**

okl. kőműves mester Heves.

Elvállal minden nemű kisebb-na-
gyobb új építéseket, átalakítást és
javításokat is. Valamint szakértői
megbízásokat, tervek és költségve-
tések készítését, úgy az építő mint
kivánatra a vállalkozóknak is.**Imakönyvek**

dus választékban kaphatók

*könyvnyomdánkban.***ADLER JÓZSEF****könyvnyomdája és könyvkötészete**Könyvnyomdában, mely a modern kor igényeihez teljesen
megfelelően van berendezve, izléses kivitelben, jutányos árak
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárzá-
madások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok,
levelek, levélborítékok, számlák, levélfejek, falragaszok, bái és
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, táncrendek, név-
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó
munkák csinos és izléses kivitelben való elkészítését, — valamint
dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés napján
készülnek el. — Raktáron tartok **katholikus és református**
imakönyveket papir, vászon, bőr, chagrén, párnázott borju- és
a chátbőr, imitatio és valódi csontkötésben eredeti könyvkiadói
árban. Bármely kiadó által kiadott könyv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyző és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

HEVES Főutcza 610.*Újdonság: látképes levelezőlapokban**nagy választék.*